
【参加者内訳】

大学教職員（会員大学） 29

大学教職員（会員大学外） 1

自治体関係者 2

産業界（企業）関係者 0

学生 0

地域住民 0

その他 0

合計 32

1.回答者について

大学教職員（会員大学） 21

大学教職員（会員大学外） 1

自治体関係者 1

合計 23

2.報告会参加理由（複数回答可）

プラットフォームの活動に興味・関心があったか
ら

14

プラットフォームに関する最新情報を知りたかっ
たから

15

業務の必要性から 15

その他 0

3.活動報告の内容について

とても分かりやすかった 12

分かりやすかった 11

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

23

大阪府内地域連携プラットフォーム　活動報告会(2020年10月9日開催）

参加者アンケート集計結果

回答者数23名/参加者数32名　回収率71.9％
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参加理由（複数回答）

業務の必要性から

プラットフォームに関する最新情報を知りたかったから

プラットフォームの活動に興味・関心があったから

52.2%
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活動報告の内容について

とても分かりやすかった
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4.報告会の満足度について

満足 15

概ね満足 8

満足できない点があった 0

不満 0

23

5.報告会の開催曜日・時間帯について

適切であった 23

適切でなかった 0

その他 0

23

6.報告会の開催時間（長さ）について

適切であった 23

適切でなかった 0

その他 0

23

7.オンラインでの開催について

参加しやすかった 20

参集型の方が良かった 1

どちらともいえない 2

その他 0

23

・新しい内容の地域連携等があればまたご紹介いただきたい。

8.大阪府内地域連携プラットフォームに期待すること、求めること

・できるだけ多くの大学以外の行政機関（特に、大阪府下）や企業の皆様とつながる仕組みがほしいです。

・今後、関西万博に向け、何らかのテーマ・目標を掲げ、取り組まれることを期待します。

9.報告会全般についての意見、感想

・資料があると後日確認できるので、有ればより良かったと思う

・各校の学生たちの取り組みを楽しく聞かせていただいています。

・画像を多用し、取組みがイメージし易かったです。西本事務局長のご説明も端的で程よく砕けて聞き易かったと思います。
積み上げてみれば、プラットフォームとしての活動も訴求力を得てきたものだと感じ入りました。ZOOMで視聴者の反応が得に
くい中でお話しになるのは、とにかく大変だろうと思います。強いて言えば、活動が多彩であるが故に、外部の参加者に向け
てPFの産官学協調の意義を刷り込むべく何度か繰り返すか、最後に締めても良かったと思います。ともあれ、得点だけでな
く、実のある申し分ない報告会を実施いただき感謝申し上げます。有難うございました。

・実際に学生を受け入れた方々や参加した学生による座談会的なものもあってもよいと思いました。

・コロナ禍がもう少し落ち着けば、参加型の方が質問や意見が出やすいのかな、と思いますが、それまではオンライン開催で
も十分に機能が果たせるように感じました。

・事務局からの活動全般の報告だけでなく、産官学からの具体的な事例報告や本プラットフォーム参画に係る有益な点等を聴
かせていだだけると一層素晴らしい報告会になると感じました。大変お疲れ様でした。
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